



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LII, ■ 18. ožujka 2017. – March 18, 2018. ■ br. No. 11

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

5. KORIZMENA NEDJELJA



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 18. ožujka – Sunday, March 18
5. KORIZMENA NEDJELJA

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Zoran Mišković *Slobodan Marić i ob.*
† Zoran Mišković *ob. Čorluka*
† Zoran Mišković *Marino i Mira Patrk*
† Zoran Mišković *Šime i Vesna Škara*
† Zoran Mišković *Ivica i Blaženka Kalinić*
† Antun Turkalj *Pero Miloš i ob.*
† Antun Turkalj *Slobodan Marić i ob.*
† Vlado Kundid *Slobodan Marić i ob.*
† Ante i Laura Lonić *kći Ljiljana*
† Nedo Nizić *Pero Miloš i ob.*
† Miro Matura *Ljubo Mustać i ob.*
† Ilija Jurkić *Kata Vučić*
† Marija Žunić *suprug Zvonko*
† Bruna Skroče *Ana i Charles Sharkey*
† Milica Jakić *Neda Kundid*
† Mato Ruškan *kći Vera i ob.*
† Reza Akmačić *unuka Vera Cerjak*
† Mara Ruškan *Vera Cerjak*
† Josip Breber *ob. Prigorec*
† Joane Bašić *ob. Prigorec*
† Josip Kovač *ob. Prigorec*
† Marija Bukovac *ob. Prigorec*
† Bosiljka Tolušić *kći Jadranka i ob.*
† Miranda Radman *Marino i Marina Patrk*
† Miranda Radman *Šime i Vesna Škara*
† don Nedjeljko Galić *Kruno Padžić i ob.*
† Ivan Murat *Slavica Murat*
Osobna nakana *Željka Miloš*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. Misa za župljane

Ponedjeljak, 19. ožujka – Monday, March 19
Sveti Josip, zaručnik Marijin

Slobodan dan – nema svete mise s narodom.

Utorak, 20. ožujka – Tuesday, March 20

8:00 a.m.

† Aldo i Mario Matešić *supruga i majka Jolanda*

Srijeda, 21. ožujka – Wednesday, March 21

8:00 a.m.

† Vlado Kundid *ob. Mladen Grbić*
† Mario Čošić *Ivan i Kata Dadić*

Četvrtak, 22. ožujka – Thursday, March 22

8:00 a.m.

Osobna nakana

Petak, 23. ožujka – Friday, March 23

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 24. ožujka – Saturday, March 24

8:00 a.m.

Osobna nakana

Nedjelja, 25. ožujka – Sunday, March 18
CVJETNICA – PALM SUNDAY

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Stanko Turuk *ob. Patrk*
† Stanko Turuk *Ante Miloš i ob.*
† Stanko Turuk *Šime Špadina i ob.*
† Vlado Kundid *Ante i Mary Markovina*
† Milica Jakić *ob. Mate Mišetić*
† Milica Jakić *Ante i Mary Markovina*
† Milica Jakić *Ljiljana Kavelj*
† Ivan, Josip i Marija Luketić *Mary Markovina*
† Jelica Peša Šare *ob. Žulj*
† Marko Komšić *Vinko Komšić*
Za sve svoje †† *Vinko Komšić*
† Mario Čošić *Zbor sv. Cecilije*
† Mato Ruškan *kći Mila Vlaović*
† Mato Ruškan *Zbor sv. Cecilije*
† Kata Kolanović *Snježana Fain*
† Mary Zanki *Snježana Fain*
† Lovro Borovac *ob. Čorluka*
† Nedjeljka Sinovčić *Mladen Šango i ob.*
† Nedjeljka Sinovčić *Snježana Fain*
† Antun Vlaović *sin Stipe i ob.*
† Mara Rimac *kći Janja Gospić i ob.*
† Marija Kostić *sin Petar Gospić i ob.*
† Zoran Mišković *ob. Tandara*
† Stjepan Jurlina *roditelji*
† Dragica Kaužljar *unuka Elizabeth*
† Franjo i Marija Budimlić *sin Miljenko i ob.*
† Josip Budimlić *brat Miljenko i ob.*
† Milan Budimlić *sinovac Miljenko i ob.*
Osobna nakana *Matija Tandara*

10:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*

11:00 a.m. Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI
– CVJETNICA –

Redari

Faust Auned, Ivo Kolanović, Mirko Kojundžija,
Gašpar Skorpanić, Danko Ciklič

Ministranti

Ema Jurkić, Josip Markovinović,
Tatiana Gorbea, Milana i Luka Pandžić, Lilly Deur,
Tomislav Krajačić, Katarina Škoda

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela

ODLUČUJUĆI ČAS SPASENJA

Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod.
Isus iz Nazareta



Isus Krist govori u Evanđelju po Ivanu o "času" koji je došao za njega. Vrijedno je pažnje prisjetiti se, da je on kod svadbe u Kani svojoj majci odgovorio: "Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!" (Iv 2,4) Što Isus misli s tim "časom, koji je sada – kratko prije njegove predstojeće patnje i smrti na križu – očito došao? To je čas spasenja, u kojem Bog po Kristovoj žrtvi na križu želi pomiriti svijet sa sobom.

Isus kaže da je sada sud ovome svijetu i da će "gospodar ovoga svijeta biti izbačen". S ovim "knezom svijeta" misli se na đavla koji je po grijehu ljudi mogao preuzeti svoje gospodstvo. Isus Krist pobjeđuje svako zlo po predanjusvoje ljubavi na križu; grijeh, smrt i đavao lišeni su moći. Dolazeći čas, koji je već sada tu, to će pokazati.

Neprijatelji Isusovi, koji su ga razapeli na križ misle da trijumfiraju. Sami Isusovi učenici obeshrabreni su, kad se Krist u svojoj ljudskoj slabosti potpuno dobrovoljno predao u ruke onih koji mu žele učiniti zlo. Gdje ostaje pravednost? Gdje je pobjeda dobra? Pobjeđuje li na kraju zlo? Hoće li knez tame zadržati svoju moć?

Ona tjeskobna briga bit će pobijena po Isusovim riječima, s kojima on naviješta svoju patnju i smrt. On uspoređuje samoga sebe sa pšeničnim zrnom koje mora pasti u zemlju i umrijeti, da bi baš na taj način donijelo obilat rod. Život milosti može ljudima biti samo darovan, ako ima netko koji svoj život izlaže i predaje. Isus je posrednik između Oca nebeskoga i čovječanstva;

on je pravi Božji Sin i Sin čovječji. On potpuno ostaje Bog i ujedno čovjek kao i mi, i kao takav je sposoban trpjeti i umrijeti. Isus pokazuje svojim primjerom, što vrijedi za sve učenike: "Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni". (Iv 12,20) Tako se u smrti Gospodinovo na križu pokazuje njegova pobjeda nad zlom. Tada vrijedi ono što Gospodin kaže o sebi: "A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi." (Iv 12,32)

U vjeri gledamo na Isusa Krista raspetoga, jer nam je on po svojoj smrti darovao novi život. Na taj način on je proslavio Oca nebeskoga, i Otac je njega proslavio. Ta se slava Božja objavila u uskrsnuću Isusa Krista od mrtvih.

Marija, majka Isusova, smjela je biti prisutna kod ispunjenja ovoga spasonosno povijesnoga značajnog "časa" i sudjelovati na spasenju ljudi, u kojem je ona kao prva primila otkupiteljsku milost i spasenje u Kristu, te na majčinski način dalje posredovala na sve ljude, koji su spremni za dar otkupljenja. Od onog "Isusova časa" na križu ovisi spasenje ljudi; Bog nam pruža spasavajuću ruku u svome Sinu i pokazuje nam beskonačnu ljubav. Mi primamo ovu milost kako nam se ona nudi prije svega u sakramentima Euharistije i Pokore; ona postaje djelotvorna u našem životu, ako u vjeri kažemo DA raspetomu i uskrsлом Gospodinu. U jedinstvu s Isusom Kristom također će i naš život jednom imati udjela u Božjoj vječnoj slavi i blaženstvu.

■ U vjeri gledamo na Isusa Krista raspetoga, jer nam je on po svojoj smrti darovao novi život. Na taj način on je proslavio Oca nebeskoga, i Otac je njega proslavio. Ta se slava Božja objavila u uskrsnuću Isusa Krista od mrtvih.

KRŠTENI

U prošlu nedjelju u našoj crkvi kršten je:

▪ **Mario Šarić**

(Nediljko Šarić i Sompong r. Demburang)

Novokršteniku, roditeljima i kumovima neka Bog udjeli svoj blagoslov.

PROSLAVA OBLJETNICA BRAKA



U prošlu nedjelju smo slavili obljetnice braka u našoj Zajednici. Svim slavljenicima još jedanput čestitamo i zahvaljujemo Bogu na daru prošlih godina i molimo Božji blagoslov za godine koje su ispred nas.

IZBORI ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA

Danas, 18. ožujka, nakon svete mise u 11 sati održat će se izbori za novo Župno pastoralno vijeće. Sljedeći članovi prihvatili su nominaciju za izbor u Župno pastoralno vijeće i samo njihova imena možete pisati na glasačke listiće. Njihova imena su:

1. Sanja Bošnjak
2. George Ćorluka
3. Ana Glavan
4. Šime Jurac
5. Jure Landeka
6. Ivan Marić
7. Ante Mustać
8. Tome Mustać
9. Srećka Perak
10. Petra Peša
11. Ivica Radić
12. Ruža Skoblar
13. Marija Svečak
14. Janica Vrdoljak
15. Milka Žepina



Zahvaljujemo svim članovima koji su prihvatili nominacije, kao i svim dosadašnjim članovima našeg Župnog pastoralnog vijeća koji su obavljali svoju dužnost savjesno i na korist naše Župne zajednice.

KORIZMA I PUT KRIŽA



Na Čistu srijedu (Pepešnicu) smo započeli vrijeme korizme, priprave za naš najveći blagdan – Uskrs. Korizma je vrijeme pokore i molitve. Razmislimo kako možemo učiniti ovu korizmu stvarno pripremom za Uskrs. Više molitve, posta, razgovora, čitanja Biblije, dobrih

djela može biti ono nešto što će učiniti korizmu blagoslovljenim vremenom. Kroz korizmu se osobito veže našem narodu vrlo draga pogožnost puta križa. U našoj crkvi molimo pobožnost puta križa jos samo u petak, 23. ožujka u 8:00 pm.

BLAGOSLOV I OTVARANJE CENTRA

Ako Bog da, blagoslov i otvaranje našega Centra, planiramo za Cvjetnicu 25. ožujka. Za ovu veliku i lijepu prigodu u posjet nam dolazi naš kustos fra Jozo Grbeš, koji će blagosloviti i otvoriti Centar. Taj dan nakon svete mise i obreda Cvjetnice upriličit ćemo i banket u Velikoj Dvorani. Svi koji želite sudjelovati na banketu prijavite se kod: Željke Miloš (917/916-4761), Ane Glavan (929/255-2524) i Šime Jurca (203/570-6575). Ulaznice se u klasičnom smislu neće naplaćivati no primat će se vaši darovi na ulazu u dvoranu prije samog banketa. Također tu nedjelju obilježiti ćemo i fra Jozinu 25. obljetnicu misništva. Planirajte biti s nama za ovaj veliki i lijepi događaj u našoj zajednici i najavite vaš dolazak na vrijeme.

CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODnje

Svete mise na Cvjetnicu su u 9, 10 i 11 sati. Priliku za **ispovijed** imate već od 8:30 am do konca mise na engleskom jeziku.

U 10:40 am započinje **blagoslov Centra** nakon kojega slijedi procesija s maslinovim/palminim grančicama i sveta misa u crkvi.

KORIZMENI DAR

Ovu korizmu ćemo opet organizirati prikupljanje naših darova kao što smo to činili i prošlu korizmu. Naša pomoć će ići u Ruandu gdje je u misijama naš **fra Ivica Perić, OFM**.

U kutije koje će biti u baru i u Velikoj dvorani svaku nedjelju ćete moći ubaciti ponešto. Unaprijed zahvaljujemo na vašim darovima, a na ovaj način od našeg korizmenog odricanja drugi ljudi u potrebi imaju koristi. Također, u Velikoj dvorani možete pronaći knjigu *'Bez oca, bez korijena'*, a priloge za knjigu također staviti u kutije za darove.

BLAGOSLOV OBITELJI

Završili smo s blagoslovom obitelji za ovu godinu. Želimo vam još jednom zahvaliti na ugodno provedenom vremenu u vašim obiteljima, na zajedničkoj molitvi i vašim darovima. Neka sve naše obitelji štiti zagovor blaženog Alojzija Stepinca.

ZABAVA

Povodom obilježavanja povijesnog dana 10. travnja, u našoj Velikoj dvorani će se održati 8. travnja zabava za sve ljude dobre volje uz hranu, piće, glazbu i topli razgovor. Ulaz je slobodan, a prilozi dobrovoljni (za troškove zabave). Za rezervacije i informacije: Zdravko Maglić (917/299-5377), Ivan Marić (914/649-8775), Janko Čoza (914/309-3565), Zoran Kovač (347/515-4836) i John Škibola (917/685-5803).

OBAVIJEST O HRVATSKOJ ZEMLJI

Hrvatski kulturni klub 'Kardinal Stepinac' obavještava sve zainteresirane da su dobili sve dozvole za gradnju kuće i da gradnja započinje uskoro. Odbor Hrvatske zemlje moli vas da predložite svoje kandidate za novi novi saziv Odbora. Naglašavamo da pravo glasa imaju samo punoljetne osobe. Sa svojim prijedlozima možete se javiti Ivici Kajiću (917/841-7865) do 20. ožujka 2018.

Također, Odbor Hrvatske zemlje zahvaljuje svima onima koji su svojim novčanim priložima pomogli gradnju, te poziva sve one koji to još nisu učinili da se uključe u ovaj projekt. Svi donatori iznad \$250 bit će upisani na ploču s imenima donatora kao i na ciglama koje će se ugraditi u kuću (Zlatni donator - \$1000 i više; Srebreći - \$500 i više, Brončani - \$250 i više).

HODOČAŠĆE

Društvo Svete Krunice i Društvo Imena Isusova organiziraju hodočašće u subotu 5. svibnja 2018. u **The Salesian National Shrine of Mary Help of Christians**, Stony Point, NY. Ovo je prilika da provedmo dan u molitvi slijedeći našu nebesku Majku Mariju, našu zagovornicu i pomoćnicu. Za rezervaciju karata i ostale informacije možete nazvati Zdravku Čorluka (914/588-8172) ili Barbaru Škifić (201/224-0226)

GODIŠNJI FINACIJSKI IZVJEŠTAJ

Na dnu crkve možete pronaći Godišnji financijski izvještaj. U njemu smo iznijeli imena i iznose svih naših dobročinitelja. I ovom prilikom zahvaljujemo svima vama koji ustrajno i darežljivo podržavate život naše Zajednice. Ispričavamo se ako smo pogriješili u čemu u Izvještaju. Molimo vas, javite nam da to što prije ispravimo. Hvala, od srca hvala!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Ožujak - March	
25	Željka Miloš, Nada Mišetić, Vesna Škara, Zdenka Šango
Travanj - April	
1	Nevenka Juko, Tina Mustać, Vjera Peša, Elizabeta Šango, Danica Dražić, Marija Marić, Anđelka Šetka, Marija Sokić

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Ožujak - March	
25	Cvjetnica – Procesija s palminim granama
Travanj - April	
1	Stipe Galić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
Vanessa Bulić	201/703-2534
George Čorluka, predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza, Kolo grupa KS	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Dijana Kajić	917/841-3825
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac	203/570-6575
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Željka Miloš	917/916-4761
Srećka Perak, dopredsjednica	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustee	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustee	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrč	203/869-5053

5TH SUNDAY OF LENT

Because human life is so precious, perhaps the deepest human instinct is for its survival. We seek power and possessions to secure it. We seek pleasures to enjoy it. We seek honors to assure ourselves of its worth. Jesus, too, faced the temptation to make the preservation of his own life his supreme value. In prayer, however, he recognized the presence of the Father's eternal life dwelling in him, and he committed himself to his Father's will even if it meant he would die. In this the Father glorifies his name by showing us in Jesus that divine life and love overcome death, not only in his beloved Son but in every human being who follows Jesus.

When Jesus dies on the cross, it appears to be the "hour" when the "ruler of this world" has triumphed once and for all. However, the reality is that Jesus is lifted up not to end his life on the cross, but is lifted up to eternal life in the Father. The good news that John's gospel proclaims is that now Jesus draws everyone to himself. The Greeks and all who now "see" Jesus and follow him in faith will be where he is, with God.

The crucial "hour" when one must choose either to love one's life in this world above everything else, or to love one's life in God, of course, will come in the particular circumstances of one's own world. There are immediate implications of that decision. To define one's ultimate meaning in relation to any reality but God is to live in a state of anxiety because that finite reality, however precious, may pass away at any moment.

On the other hand, to define one's meaning in relation to life in God brings peace beyond understanding. Even though, like Christ, we may experience the deepest emotions at the death of a loved one, or be troubled at the prospect of our own death, the final word is peace. "I have told you this so that you might have peace in me. In the world you will have trouble, but take courage, I have conquered the world" (John 16: 33).

Campion P. Gavaler, O.S.B.

KALENDAR DOGAĐANJA 2017.

- Nedjelja, **25. ožujka**
Cvjetnica
- Nedjelja, **25. ožujka**
Otvaranje i blagoslov Hrvatskog centra 'Sveti Nikola Tavelić'
- Četvrtak, **29. ožujka**
Veliki Četvrtak
- Petak, **30. ožujka**
Veliki Petak – procesija s križem
- Subota, **31. ožujka**
Velika Subota
- Nedjelja, **1. travnja**
Uskrs
- Petak – Nedjelja, **13.-15. travnja**
Kolo grupa 'Kardinal Stepinac' - Festival
- Subota, **12. svibnja**
Majčin dan – Pripredba Hrvatske škole
- Nedjelja, **27. svibnja**
Prva pričest
- Nedjelja, **3. lipnja**
Krizma
- Nedjelja, **10. lipnja**
Prvi župni piknik – Vanjska proslava sv. Ante





Korizma je... Želiš postiti?



Posti od zavisti...
Posti od površnosti... Posti od laži...
Posti o kruhu i vodi...
Posti od neljubaznosti.
Budi susretljiv prema drugima i prema samom sebi.
Posti od srditosti i moli:
„Isuse blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svome.“
Posti od gundanja i nezadovoljstva.
Otvori oči za sve dobro koje te okružuje
i raduj mu se.
Posti od gorčine.
I budi zahvalan za ono što imaš.
Posti od nestrpljenja i pretjeranih očekivanja.
Prihvati ljude kakvi jesu.
Posti od pustih i nepotrebnih briga.
I usudi se imati povjerenja u Boga.
Posti od ogovaranja.
I otkrij Isusa koji živi u ljudima.
Posti od sebičnosti.
I otvori se svojoj okolini.
Posti od osvetoljubivosti.
I pruži ruku pomirnicu.
Posti od nepotrebnih riječi.
Saslušaj druge.
Posti od želje za posjedovanjem
i raduj se postojanju.
Posti od oholosti.
I otkrij vrijednost ljudi koji te okružuju.
Posti od ponavljanja pobožnih riječi.
I uroni u molitvu.
Posti od škrtosti.
I otvori srce za potrebe onih koji imaju manje od tebe.
Posti od zavisti.
I veseli se tuđoj radosti.
Posti od laži, otkrij ljepotu istine.
Ona će te osloboditi.
Posti od nepravde.
I otkrij radost pravednosti.
Posti od površnosti.
I savjesno se posveti onomu što radiš.
Čini drugomu
što je tebi drago da ti drugi čini.
Ljubi Boga nadasve.
Ljubi bližnjega svoga
kao samoga sebe.
Tada će ti KORIZMA donijeti ploda.
Amen! Tako neka bude!